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Sur la figure ci-dessous est tracée la courbe représentative notée Cf dans un repére
orthonormeé

(O,i, ) d’une fonction f définie sur R \{—1} On sait que :

— La droite A d’équation y = x + 5 est asymptote a la courbe Cf en —o .

— La droite d’équation x = —1 est asymptote a la courbe Cf .

— La droite d’équation y = 1 est asymptote & la courbe Cf en .

— Ladroite T est la tangente a Cf au point A.

— La courbe Cf admet une tangente horizontale au point B et deux demi tangentes au point C.

A partir du graphique et des renseignements fournis

1) Déterminer lim f(x) : lim f(x): tim f(x): lim flx)et lim [f(x)-x=5]. |1.25

X—4den X x—s(-1) x—-1)
2) a - Déterminer f|;‘er 13). 1
\2 )
b — Donner une approximation affine duréel 7(3.004) 5

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux



EXERCICEN :2 [ 4.5 points )
Soit ABC un triangle tel que AB=4, AC=4fZ et BAC = % . On pose J le milieude [BC] .

1 ) a ) Faite une figure . { Unité : 2 cm )
b ) Montrer que BC= JfI0 .

— —
2)Ondonne (F)={ME P telsque: MB.MC=4} .

@ ) Montrerque A= (I) .

b ) Montrer que [ I') est le cercle de centre J et de rayon 3

2
¢ ) Construire (') .

3)Ondonne A={M € Ptelsque: MB*—MC’=285 }.[BC)coupe(T) enun pointH .
a ) Montrerque H e A .
b ) Montrer que A est une droite tangente a (') en H .

EXERCICE 3 (05 points)

Le plan est mpporte & un repére orthonomal diract{ﬁ,{_)'];{_)']}.
1) Questions de cours
Un point M a pour coordonnées cartésiennes (x; v) dans le repere (0, E]; 53} et pour coordonnées
polaires [r,8] dans le rer:ére{orah]}.
a. Calculer cos{ﬁi;ﬁ"ﬂ et sin{a'l; ﬁ-"l,'l

b. Démontrer que r= 1'||J-:2 +v2; w=rcos(8); yv=rs=n{E).
2) On considére 'ensemble E des points M du plan dont les coordonnées polaires [r,6] vérifient r=23n(6)
avec 8 <j0;a].
a. Montrer gu'un point M de E a pour coordonnéss cartésiennes (=in 26,1 — cos24).
b. En déduire que E est contenu dans un cercle que I'on caractérisera.
3) On note (C) le cercle de centre I{0;1) &t de rayon 1.
M est un point de (C), distinct de O, de coordonnées cartésiennes (x; y) et de coordonnées polaires [r,6].
a. Justifier que I'on peut choisir & ]0;nf.
b. Deémontrer que rir - 2=in{8)) =0.
c. En déduire que N est un point de E.
4) Determiner I'ensemble E.

Devoir.tn
toutes les matiéres, tous les niveaux






